EN Alkanlarla ilgili verilen,
I.  Sudaiyi ¢ozlnirler
[I.  Apolar molekiillerden olusurlar.
lll. En kigik tyeleri 5 atomludur.
ifadelerinden hangileri yanlistir?

A) Yalniz | B) Yalniz llI C)lvell
D)l ve llI E) Il ve lll

E Alkanlar,
I. Katima
Il. Sibstitisyon
lll. Yanma
tepkimelerinden hangilerini gergeklestirebilir?

A) Yalniz I B) I vell C)lvelll
D) Il ve Il E)I, lvelll

E Parafin sinifi tim bilesiklerle ilgili,
I.  sp3 hibritlesmesi yapmig karbon atomu igerirler.
Il.  Genel formdlleri C,H5, .2 seklindedir.
lll. Polimerlesme tepkimesi vermezler.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B)lvell C)lvelll
D) Il ve Il E) I, llvelll

n Ayni ortamda bulunan,
. CH;—(CH5); —CHj,4

s

. CHy—CH— (CH,), — CH,
G gHs

l. CHy—CH—CH=CHj

bilesiklerinin kaynama noktalari arasindaki iliski asagida-
Kilerden hangisinde dogru verilmistir?

A)l=11=11I B)YI=1I=1I C)yl=1n=1
DYII =11 >1 E)III=11>|

IEX n Biitan bilesiginin izomeri olan bilesikle ilgili,
[.  En uzun karbon zincirinde 3 karbon bulunur.
[I. Kaynama ncktasi n-Bitanin kaynama noktasindan yiik-
sektir.
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1.  N-BUian e ayni Kimyasai oZellikiere sanipur.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) velll E)ll velll

B Esit molleri esit sayida karbon i¢eren iki farkli doymus hid-
rokarbonla ilgili,

I.  Birbirinin izomeridirler.

II. Kapali formdlleri aynidir.

lll. Farkh fiziksel 6zellikleri vardir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz IlI
D)lvell E) llvelll

Birbirlerinin izomeri olan 3 alkan bilesigiyle ilgili,
I.  Wurtz senteziyle ayni alkil halojenirler kullanilarak olus-
mus olabilirler.

Il.  Farkli kimyasal 6zelliklere sahiplerdir.
. Mol katleleri farkhidir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz IlI C)lvell
D)l velll E) Il ve Il

m Birbirlerinin izomeri olan X, Y ve Z doymus hidrokarbonlarinin
kaynama noktalan arasinda X > Y > Z iligkisi vardir.
Buna gdre, X, Y ve Z bilesikleriyle ilgili,
I.  En az ikisi dallanmis yapida bulunur.
Il.  Farkli uzunlukta karbon zinciri icerirler.
Ill. Z bilesigi duz zincirlidir.
yargilarindan hangileri kesinlikle yanlistir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D)lvell E) Il ve llI

[¥ CH, gaz,
I Cl,
I H,
lll. HyO

maddelerinden hangileri tepkimeye girebilir?

A) Yalniz | B) Yalniz [ll C)lvell
D)l ve llI E) Il ve Il



m Metan ve propan gazlarindan olugan 4 molliikk karigim tama-
men yakildiinda aciga cikan CO, gazi normal kosullarda
134,4 litre hacim kaphyor.

Buna goére, karisimin molce ylizde kagl propan gazidir?

A) 25 B) 30 C) 40 D) 50 E)75

m Etan ve asetilen gazlarindan olusan 58 gramlik karisim 2 gram
hidrojen gaziyla tamamen doyuruluyor.
Buna gore, karisimdaki etan gazinin hacimce ytizde orani
kactir? (H=1, C=12)

A)15 B) 25 C) 50 D) 60 E)75

m Esit mollerdeki X ve Y hidrokarbonlar esit sayida hidrojen ile
doyurulmaktadir.
Buna gore X ve Y ile ilgili,
I. Ikiside alkendir.
Il. Esit sayida pi bagi icerirler.
lll. Karbon atomlan ayni hibritlesme tiriine sahiptir.
yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve Il E)I Il ve lll
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Cevaplar :
DA, 2)D, 3)B, 4)D, 5A, 6)C, 7)C, 8)C, 9A, 10)A, 11)E, 12)E,



